



达玛塞博宣布哈曼终身“禁足”

北京时间昨晨，国际足联道德委员会终于向哈曼下达了“判决书”：62岁的卡塔尔籍国际足联执委哈曼因在国际足联主席竞选中贿选而被终身禁止从事与足球有关的活动，这也意味着国际足联给自5月传出的哈曼贿选案盖棺论定，哈曼将不再担任国际足联执委和亚足联主席。

作为国际足联资深执委，哈曼是这一国际足球管理组织107年历史上第一个因贿选而被罢免的高官。昨天，哈曼方面表示不服判决，要对此上诉到底。

“哈曼集团”将被一网打尽

国际足联道德委员会于上周五在总部召开对哈曼贿选案的闭门听证会，从当地时间上午开始，一直持续到晚上10点。国际足联要求当事人哈曼及两名加勒比海地区足协官员出席听证会，结果3位被告都没有现身，而是让他们的律师代为出席和辩护。哈曼本来在微博上声称他将现身听证会，和他的律师一起当众拿出“确凿证据”，以洗刷罪名。之后哈曼又表示自己不出席听证会，是因为他自己“在这里不会被公平对待，国际足联已经在几周前内定了对我的处罚。”

结果正如哈曼所料，负责审理这一事件的国际足联欲将哈曼集团一网打尽。

哈曼律师称证据是伪造的

哈曼的律师、卡塔尔人古兰德在达玛塞博的新闻发布会结束后，马上就地召开了一个发布会。他说：“哈曼先生拒绝认可道德委员会的判决并坚持自己无罪，他将通过各种途径为此战斗。我们现在请求国际足联向媒体公开与此调查有关的卷宗。”古兰德还表示，“此次道德委员会所有的判决都建立在一些‘有充分细节却无法证实的’证据上。而据我们之前的调查，这些所谓的证据都是伪造的，那些作证的FIFA高级官员都在说谎！”

哈曼本人昨天也通过电话对美联社记者表示自己会上诉到底”。哈曼早就表

哈曼公布旧信宣战布拉特

针对国际足联的严惩决定，哈曼又在自己的个人博客中以《奖励》为题公布了2008年布拉特给他的一封亲笔信。在信中布拉特称哈曼为亲爱的兄弟：“在足球领域中，没有比赛是只靠一个人完成的。所以我也要感谢一直在背后支持我。亲爱的哈曼，没有你我什么也做不成。”布拉特还强调，“我和你（哈曼）将一起致力于足球的发展，一起工作，履行其在足球上的责任。”景物依旧，人事已非。没想到仅仅过了3年，布拉特和哈曼已经从当年的亲如兄弟变为死对头，而“下

哈曼有罪 终身“禁足”

国际足联道德委员会宣布：哈曼贿选罪名成立，被终身禁止参与足球活动



哈曼被国际足联亮红牌 IC图

»焦点

哈曼下课，龙哥也难上位

在哈曼彻底“下课”后，来自中国的最大关注显然无关“是非”，而是目前暂掌亚足联的张吉龙，是否会因此被扶正，甚至成为亚足联真正意义上的“话事人”。不过从目前的情况来看，龙哥也许存在被扶正的可能，但想要在亚足联范畴内为中国足球谋求太大力量，几乎不可能。

哈曼被“停职”后，关于龙哥上位的猜测遍布大街小巷。但在哈曼被确定“终身禁赛”后，亚足联执委会就拥有了“召开特别会议”的权力，可以就此选举新的亚足联主席人选。即便亚足联内的实权派人士默许了张吉龙继续暂掌“代理主席”一职的事实，让龙哥在2013年新一任主席选举之前都坐享“亚足联一哥”之位，但张吉龙在亚足联内的真正意

义都是“润滑剂”，平衡各方利益以及统筹各项事务性工作，并不能真正以“老大”的身份只手遮天，甚至为中国足球谋求“特殊利益”。简单而言，即便张吉龙真有这样的野心，亚足联内部的传统势力也不会允许势孤力单的他有所作为。

此外，在亚足联实力版图上，哈曼曾经执掌的亚足联一度与亚奥理事会分庭抗礼，而在哈曼下课后，亚奥理事会将对亚足联的“压制”可能重新出现。亚奥理事会现任主席、科威特亲王法赫德，本身与张吉龙关系不错（张吉龙的另外一个身份就是亚奥理事会副主席），他的亲信几乎遍布整个亚洲体育圈，财大气粗兼根基扎实，完全不排除他会成为亚足联新的“幕后大佬”的可能。

刘苏

全国中学生运动会落幕 南京一中男排夺冠

近日，第11届全国中学生运动会在内蒙古包头市落幕，在男排决赛中，代表江苏出战的南京一中战胜北京景山中学，勇夺冠军。值得一提的是，这是江苏省在中运会排球项目上夺得的第一块金牌。

南京一中曾多次夺得省、市中学生排球比赛冠军，为江苏男排贡献了李邵建、方浩宇等优秀队员。在上届比赛中，只有6人出战的南京一中夺得季军，体现了超强的实力。本届比赛，南京一中一路过关斩将，在决赛中3:0力克传统强队北京景山中学男排，夺得冠军。

快报记者 唐浩杰

全国羽毛球单项锦标赛 江苏队遭遇滑铁卢

昨天，2011年全国羽毛球单项锦标赛在扬州落幕，江苏队遭遇滑铁卢，只收获了一项混双冠军。

在上届比赛中，江苏队夺得男双、女双、男单和混双四个项目的冠军。本届比赛，江苏队的表现让人大失所望，除了收获混双冠军外，其他项目无一建树。值得一提的是，这是扬州举办的最高级别的羽毛球比赛，来自扬州大学外国语学院的15名志愿者对比赛的顺利进行做了大量的工作。

快报记者 沈忱

»体坛快讯

●七连败，这是中国国际象棋男队在奥林匹克团体赛和世界团体锦标赛中面对俄罗斯队的战绩。不过，这个纪录在昨天终于被打破，年轻的中国队在2011年世界国际象棋团体锦标赛第七轮比赛中，以2.5:1.5惊险地击败卫冕冠军俄罗斯队。

●昨天，凭借格雷罗上演的帽子戏法，秘鲁4:1战胜委内瑞拉，获得美洲杯季军，创造了自1975年夺冠以来的最佳战绩。取得好成绩后，秘鲁总统加西亚宣布用总统专机接国家队返回利马。

●阿根廷国家队技术指导比拉尔多日前暗示，国家队主帅巴蒂斯塔已经下课。当地媒体称，巴蒂斯塔留任的可能性微乎其微，前拉普拉塔大学生俱乐部主帅亚·萨贝亚接任国家队主帅的呼声最高。

